

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.ΛΠ.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 48ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική άπεργία και συγκέντρωση στις 27-28 Σεπτέμβρη στο θέατρο «ΔΙΑΝΑ» ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 9,30 π.μ.

Συνάδελφοι,

Παρά τις έπαινημένες μεγαλειώδεις αγωνιστικές κινητοποιήσεις του κλάδου μας ή Κυβέρνηση της Ν. Δημοκρατίας συνεχίζει την προκλητική της άντεργατική τακτική απέναντι στα όξυμένα προβλήματα του κλάδου.

Η Διοίκηση της Όμοσπονδίας μας μπροστά σ' αυτή την άντεργατική άρνητική τακτική της Κυβέρνησης κλιμακώνει την αγωνιστική κινήση του κλάδου Πανελλαδικά με 48ωρη άπεργία και συγκεντρώσεις και καλεί όλους τους οικοδόμους και εργαζόμενους στους συναφείς κλάδους να δώσουν αγωνιστικά, ταξικά αντίγεια στις αγωνιστικές παραδόσεις του κλάδου την άπάντηση στη συνεχιζόμενη έμπακτική, δημαγωγική, άντεργατική τακτική της Κυβέρνησης.

Η 48ωρη Πανελλαδική άπεργία μας θα είναι μιά ξεκάθαρη άπάντηση στην άρνηση της Κυβέρνησης να λύση τα καυτά και όξυμένα προβλήματα του κλάδου, στον χουντοκυβερνητικό συνδικαλισμό που πάει με πραξικοπήματα και νόθα συνέδρια να διασπάσει όληκληρωτικά το Συνδικαλιστικό Κίνημα και την άπόφασή μας ν' αγωνιστούμε μέχρι την τελική λύση των όξυμένων προβλημάτων που άντιμετωπίζει ό κλάδος μας.

Η Κυβέρνηση με τους Υπουργούς της Άποστολάτο — Λάσκαρη προσπαθεί με τρόπο δημαγωγικό, ουκρανικό και με τις εύλογες των διασπατών του κλάδου Λυκιαρδόπουλου — Σουμπασάκη να περάσει τα άντεργατικά της σχέδια εις βάρος των εργαζομένων του κλάδου προσπαθώντας μ' αυτό τον τρόπο να έξαπατήσει τους οικοδόμους, τα Σωματεία τους και την κοινή γνώμη ότι ή άπεργία έχει «πολιτικό» χαρακτήρα γιατί δήθεν λύθηκαν τα προβλήματα του κλάδου.

Συνάδελφοι,

Νά ποιά είναι ή πραγματικότητα:

● Ό Ν. 629 δέν τροποποιείται σύμφωνα με τις προτάσεις μας που έχει σά συνέπεια να μένουν χωρίς σύνταξη όλοι οι συνάδελφοι ύπερήλικες που άσφαλίστηκαν μετά τό 1961.

● Επίσης με τις τροποποιήσεις που κάνει ή Κυβέρνηση τό Έπικουρικό Ταμείο δέν αναγνωρίζει τα ίδια ένοσημα όπως τό ΙΚΑ αντίθετα χαρτσώνει τους οικοδόμους με χιλιάδες δραχμές που έάν δέν τα καταβάλλουν όλα μαζί ή σέ 24 μηνιαίες δόσεις δέν πρόκειται να πάρουν σύνταξη.

● Στην άμεση επικόλληση των ένοσημων ό Υφυπουργός Κοιν. Υπηρεσιών δέν θέλει να δεσμευτεί σέ δύο σοσάρά σημεία που για μās είναι ή απαραίτητη προϋπόθεση για να ύπάρξει πραγματική επικόλληση των δωροαδειοσήμων και που είναι:

α) Νά ύπάρξει ύπεύθυνος στην οικοδομή για να μās ύπογράψει τό μπλόκ.

β) Νά μās κατοχυρώσουν τό δωροαδειοσημο από τους εργοδότες.

● Ό ίσχυρισμός που προβάλλει στην αύξηση του άδειοσήμου από 4 σέ 10% είναι πέρα για πέρα φιλοεργοδοτικός όταν ύποστηρίζει ότι έχουμε δίκιο, αλλά δέν μπορεί να κάνει τίποτα γιατί θα έλθει σ' αντίθεση με τα συμφέροντα της εργοδοσίας.

● Για την όλοκληρωτική ένταξη στα βαρεία και άνθυγιεινά επαγγέλματα της Κατεργασίας Ξύλου, Ναυπηγουλοργών, Πριστηρίων, Υδραυλικών, Τζαμάδων κ.λπ. άρνείται να τους εντάξει στα βαρεία επαγγέλματα με τη δικαιολογία ότι οι εργαζόμενοι στους κλάδους αυτούς κάνουν καλλιτεχνική εργασία (κομψοτεχνήματα όπως τα χαρακτηρίζει) άκόμα ότι είναι ύψηλόμισθοι.

● Τό ίδιο άρνητικός και προκλητικός είναι και στα άλλα μας άσφαλιστικά προβλήματα όπως:

α) Την αναγνώριση και διανομή των ύπερ άγνώστων ένοσημων.

β) Μείωση του όριου ήλικίας για σύνταξη από τα 60 στα 55.

γ) Μείωση των κυδικών από 250 που έχει θεσπίσει τό Υπουργείο και τό ΙΚΑ σέ 80 που προτείνει ή Όμοσπονδία για τις οικοδομές που κτίζονται εκτός άσφαλιστικής περιοχής μέχρι την όλοκληρωτική επέκταση του ΙΚΑ και Έπικουρικού σ' όλη τη χώρα.

δ) Τη μείωση των κρατήσεων του δώρου και άλλα.

Συνάδελφοι,

Την ίδια άντεργατική τακτική άκολουθεί και ό Υπουργός της Έργασίας Λάσκαρης. Άν και πέρασαν πάνω από όκτώ μήνες που τό έχουμε δώσει τό Υπόμνημά μας με τα προβλήματα που τον άφορούν όπως τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού έπιδόματος, τις προτάσεις μας για την πρόληψη των άτυχημάτων, τα προβλήματα της νεολαίας, τό στεγαστικό πρόβλημα και άλλα άσπαφείγει συστηματικά να δεχθεί την Όμοσπονδία μας για να μη δώσει άπάντηση και λύση στα σοσάρά και καυτά προβλήματά μας.

Συνάδελφοι,

Άπό τα παραπάνω φαίνεται καθαρά ποιος κάνει «πολιτική» και ποιος φέρνει σύγχυση στον κλάδο.

Όμως πρέπει όλοι τους να ξεφου από Κυβέρνηση μέχρι διασπαστές ότι ό αγωνιστικός κλάδος των οικοδόμων άσφαλμένος με τους πολύχρονους και ιστορικούς άγώνες του δέν θα έξαπατηθεί από τις δημαγωγικές και διασπαστικές μανούβρες των Υπουργών της Κυβέρνησης Άποστολάτου — Λάσκαρη.

Έμεις οι οικοδόμοι όπως πάντα έτοιμοι και τώρα ένωμένοι σαν ένας άνθρωπος συσπειρωμένοι γύρω από τα Σωματεία μας και με καθοδηγητή την Όμοσπονδία μας θα δώσουμε αγωνιστικά, ταξικά την άπάντηση που πρέπει στην άντεργατική και διασπαστική τακτική της Κυβέρνησης και του Κυβερνητικού Συνδικαλισμού.

Συνάδελφοι,

Σ' όλους μας μπαίνει καθήκον και ύποχρέωση να πάρουμε μέρος και να δουλέψουμε για την έπιτυχία της άπεργίας και της συγκέντρωσης. Με τον όγκο μας και την αγωνιστικότητά μας θα άπαντήσουμε στην έμπακτική, προκλητική, παρελκυστική τακτική της Κυβέρνησης και θα την ύποχρεώσουμε να δώσει λύση στα καυτά και όξυμένα προβλήματά μας.

ΕΜΠΡΟΣ Οικοδόμοι, Ξυλοουργοί, Μαρμάδες, Τζαμάδες, Υδραυλικοί να δώσουμε τό αγωνιστικό μας πνεύμα που θα είναι ή άρχή της κλιμάκωσης των άγώνων μας.

ΟΛΟΙ στην Άπεργία και Συγκέντρωση.

ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ